ARANYOS OSZTAS  alapfeladatok

Oldd meg a feladatokat az 6rai mintafeladatok alapjan!

Minden tires téglalapba be kell gépelned az eredményt! A kész munkadrol a lezaras
el6tt készits egy fotot és kiildd el a szokasos modon (hacsak lehet, a wordbe
beszurassal) ! (most mellékszamolasokat nem kérem fotdzni, szamolhatsz fejben!)

1. Egy 54 szalas rézsacsokorban a fehér és piros rozsak aranya 4:5 Hany szal fehér és
hany piros rézsa van a csokorban?
fehér : piros

rész rész , 0sszesen rész= szal
| rész= szal
rész= szal
rész= szal
valasz: a csokorban szal fehér és szal piros rozsa van.

2. Két gyerek életkoruk aranyaban oszt6zik 1200 Ft-on. Az egyik 10 éves a masik 15

éves.
fiatalabb : id6sebb testvér
rész rész  Osszesen rész= Ft
| rész= Ft
rész= Ft
rész= Ft
valasz: a fiatalabb testvér Ft-ot, az idosebb Ft-ot kap

3. Egy 50 db-os luficsomagban kék, sarga és piros lufik vannak, aranyuk 2:3:5 (a
megadott sorrendben). Szamold ki az el6z6 feladatok gondolatmenete alapjan,
hogy melyik szinb6l hany db van!

kék : sarga : piros
rész rész rész , 0sszesen rész= db
1 rész= db
rész= db
rész= db
rész= db
valasz: a csomagban db kék, db sarga és db piros lufi van
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